

我市在全省率先推行食品安全总监制度

年内实现150多家规上企业全覆盖

本报讯(记者王玮丽)食品安全管理人员是食品生产企业做好食品安全管理工作的关键。今年,市市场监管局在全省率先推行食品安全总监制度,出台指导意见,明确今年年底前要实现全市150多家规上食品生产企业食品安全总监全覆盖。昨日,该局召开推进实施食品安全总监制度工作大会,对相关工作进行部署。

食品生产企业是食品安全的第一责任人,《食品安全法》要求食品生产企业的主要负责人应当落实食品安全管理制度。然而如何落实管理制度,法律法规中并无明确规定。食品安全总监制度,将通过确立食品安全总监这一食品安全直接责任人,建立食品安全总监的责任追究机制、能力提升保障机制和激励机制,理顺食品生产企业的内部治理机制,确保食品生产企业食品安全管理的权责统一,实现食品生产企业落实主体责任工作的组织化、制度化。

食品安全总监作为企业最高级别的食品安全管理员和食品安全直接责任人,对影响食品安全的活动、产品具有“一票否决权”。其主要承

担的职责包括:牵头建立健全企业食品安全管理体系、制度和机构,组织实施从业人员业务培训和绩效考核;组织实施产品研发和技术工艺改造提升,制定、修订产品、企业或行业标准;定期对企业食品安全状况进行检查评价,发生食品安全事故或发现食品安全事故潜在风险的,立即停止食品生产活动,并向企业主要负责人和政府监管部门报告,组织不合格产品召回和处理等。

根据指导意见,食品安全总监由企业主要负责人书面任命,其行政级别不低于企业最高管理层副职,需具有大专(含)以上学历,熟悉食品安全相关法律法规,从事食品安全管理工作5年以上,无严重违反食品安全有关法律法规不良记录。

目前,我市已有三分之一的规上食品生产企业完成了食品安全总监的任命。金太阳粮油股份有限公司常务副总、食品安全总监陈曙燕表示,将把食品安全责任始终作为自己的首要任务,进一步落实企业食品安全主体责任,有效开展自查,完善进货查验、索证索票、产品溯源、召回等制度,提高

经营管理规范和食品安全水平。

据了解,以推进落实食品安全总监制度为契机,市市场监管局将继续着力解决落实企业主体责任难

题,建立食品安全风险治理长效机制,确保人民群众“舌尖上的安全”,助力我市全力冲刺国家食品安全示范城市创建。

节前食品安全抽检结果出炉

合格率98.7%,总体平稳可控

本报讯(记者王玮丽)中秋节、国庆节临近,月饼等节日食品的安全问题广受关注。记者昨日从市市场监管局了解到,前一阶段,该局对辖区市场上的月饼、糕点等食品安全展开监督抽检,结果显示,节前市场食品安全水平总体较好,平稳可控,总体合格率达98.7%。

本次抽检覆盖食品生产和经营两大环节,检验项目包括食品添加剂、农残、兽残和其他有毒有害物质等多项食品安全指标。抽检月饼样品77批次,其中76批

次抽检合格,合格率98.7%,1批次广式豆沙月饼被检出纳他霉素不符合食品安全标准;抽检糕点、饼干72批次,其中合格样品71批次,合格率98.6%,1批次香葱梳打饼干被检出过氧化值不符合食品安全标准。对抽检中发现的不合格食品,市场监管部门采取下架、召回等风险控制措施。

眼下是月饼销售旺季。市市场监管局提醒消费者:如果发现生产经营月饼的单位及购买的月饼存在食品安全问题,欢迎拨打12315投诉举报。

市区供水管道突发爆管

水务公司 彻夜抢修保供水

本报讯(记者俞慧娟 通讯员彭玥)21日上午8点54分,市水务公司港闸分公司接到客服中心来单,江海大道高架桥下四季食品城路口供水管道突发爆管,导致沿途用户用水受到影响。

经现场排查,确定为东快速路往西DN500供水主管道爆管,管网部相关人员一边与工程公司联系,通知其安排抢修,一边联系漏点单位立刻确定漏点,随后向周边部分大用户发送停水告知。为配合工程公司快速抢修恢复供水,分公司管网人员现场协助关闭止水,用最快速度控制住因漏水对交通及周边用户造成的影响。

22日凌晨3时,经过近10个小时的挖掘,找到了漏水点。爆管原因是管道维修配件老化,受水压冲击,内部橡皮圈脱落导致。维修人员采用直管修补器对老化配件进行更换。经过抢修人员昼夜奋战,22日凌晨5时爆裂管道终于修好并恢复供水。

南通市民政局 地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通华山实业有限公司兴建的,位于通州区金新街道朝霞路南、金洲路东(CR2019-013地块)的住宅区命名为“朝霞里花苑”。

现予公告。

南通市民政局
2020年9月1日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖如东县丰利镇家庙村23组新建西路南侧的土地使用权及不动产。

本标的拟进行两次拍卖,首次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年10月26日10时至2020年10月27日10时止,起拍价:750万元,保证金:150万元;

第二次拍卖竞价时间2020年11月12日10时至2020年11月13日10时止,起拍价:600万元,保证金:120万元;

该拍卖详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权或优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2020年9月22日

便民热线:59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政服务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲杨梓晨遗失出生医学证明,出生证编号:P320162854,声明作废。

▲南通遁垚酒店管理有限公司遗失公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查合格证,证号:开消安检字[2019]第0027号,声明作废。

▲从惠宇遗失江苏省苏建集团股份有限公司南通崇川分公司开具的江苏增值税普通发票,代码:3200171350,号码:05141530,金额:150000元,名都城24-603,声明作废。

▲顾建华遗失江苏省苏建集团股份有限公司南通崇川分公司开具的江苏增值税普通发票,代码:3200171350,号码:05141531,金

额:150000元,名都城24-501,声明作废。

减资公告

南通万晟住宅模块工业有限公司(统一社会信用代码:91320691MA1N19D10E)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本500万元人民币减少至80万元人民币,请债权人见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!

南通万晟住宅模块工业有限公司

2020年9月23日

通州区检察院:织密“红蓝绿”网格,让检察服务走进群众“家门”

近年来,南通市通州区检察院通过整合党建资源,以党支部建设为轴心,以“四大检察”业务融入基层治理为有效载体,以未成年人司法保护为治理重点,初步形成党建“红”引领、检察“蓝”服务、护“绿”苗成长的检察网格体系,真正让检察服务走进群众“家门”。

党建领航“红”网格,
让基层治理更“暖心”

检察官进网格,需要党建来引领,让党建“红”成为网格中最美的颜色。

通州区检察院将党员服务“下沉一线”,先后选派68名干警常态化挂钩7个村居、34户贫困户,定期上门慰问和帮扶。“检察官和我‘结对子’快三年了,帮我解决了不少问题,现在家里就像多了一个亲戚!”石港镇马道村于大爷常年患病,没有劳动能力,检察官的定点帮扶让他感受到温暖。

新冠疫情暴发以来,该院机关党委发出动员令,号召全体党员下基层开展志愿服务,协助基层村居做好疫情防控。2月

检察机关进网格,让检察服务“触手可及”,更要用法治方式激活基层治理“神经末梢”。

人民群众的需求在哪里,检察服务就跟进到哪里。在检察官网等新媒体平台,设置检民互动平台,打通检察为民服务

“最后一公里”。针对一些社区干部群众对法治宣传工作的需求,该院组建政法为民检察志愿服务分队,前往金新街道八角亭社区等开展扫黑除恶、非法集资犯罪预防等法治宣传活动,通过诗歌朗诵、发放宣传手册、接受法律咨询等方式提升群众的全面守法意识。

基层治理的难点在哪里,检察服务就跟进到哪里。通州区检察院第一检察部副主任姚峰在基层走访时,有基层干部反映,“斗牛牛”“长牌鸽子胡”“斗地主”等很受一些人的喜欢,但有些人已经超出“小来来”范围。随即,他和同事们对近5年来该院办理的119件涉赌博违法犯罪案件进行逐案分析,提出了“加强宣传教育,以‘教’反赌、加强监督管理,以‘制’防赌、加强文娱活动,以‘康’弃赌、加强查处力度,以‘打’治赌”等四种防范赌博犯罪在基层蔓延的治理建议,得到领导重视,相关部门正在落实相关举措进行专项治理。

据了解,通州区检察院通过检察官进网格的方式,发现安全生产、旅馆业管理、野生动物销售等基层社会治理薄弱环节,

制发检察建议7份,推动相关部门开展专项治理,让一些社会治理“老大难”问题在基层得到有效解决,实现检察监督与网格化社会治理无缝对接。

扶苗助长“绿”网格,
让基层治理更“安心”

孩子是家庭的希望,是祖国的未来。守护“绿苗”茁壮成长,是基层社会治理的重要内容,也是检察机关职责所在。

2019年12月,通州区检察院与该区教育体育局联合举行第五届法治副校长聘任仪式,该院45名干警受聘担任全区82所学校法治副校长,实现全区82所中小学、局直幼儿园法治副校长全覆盖。

法治副校长守护“绿苗”成长专项行动成为检察官进网格的一道靓丽的风景线。疫情期间,检察干警及时与学校、社区联系,关注“留守儿童”“困境儿童”权益保障,该院对全区1200余名该类儿童开展信息数据排查登记,及时向民政部门发出提示函。组织法治副校长参加复学复课验收,编写并发放《学校开学复课法律

南通3200人参与 国民体质监测

本报讯(记者王全立)第五次国民体质监测南通站监测工作正在火热进行中。本周,市体育部门专业人士将对市内320名幼儿进行体质监测,以全面了解我市幼儿身体发育情况。

此次国民体质监测南通站对3200个样本进行监测,监测工作从7月起至10月中旬结束。监测对象年龄为3-6周岁以及20-79周岁。目前已对2600名左右的各年龄段市民进行了体质监测。幼儿体质监测集中在本周进行,分通师一附幼幼儿园、皋皋开发区实验幼儿园等4个监测点,共320个样本。

市体育科学研究所助理研究员冯冯慧介绍说,幼儿体质监测内容包括形态、机能和素质3大类共12个小项,形态分为身高、坐高、体重、体脂率、胸围5个小项,机能包括安静脉搏1个小项,素质包括立定跳远、15米障碍跑、双脚连续跳、走平衡木、坐位体前屈、握力6个小项。

国民体质监测每5年举行一次,其目的在于全面掌握国民体质现状和变化规律,提高科学健身指导水平和全民健身公共服务能力,增强国民的身体素质和健康服务水平。

硕士研究生招生考试 下月10日起网上报名

本报讯(记者沈樑)记者昨日从南通市教育考试院报考点获悉,2021年全国硕士研究生招生考试网上报名时间为10月10日至10月31日每天9:00至22:00,网址为中国研究生招生信息网。

据了解,南通市教育考试院报考点代码为“3222”,报考点名称为“南通市教育考试院”。

南通地区报考全国招生单位的考生,须为南通地区高校2021届应届本科毕业生(报名时要提供身份证、教育部学籍在线验证报告)或南通地区户籍往届考生(报名时提供身份证、户口本,学历未通过认证的须教育部的电子注册备案表或学历认证报告),如以上两项均不符合,报考考生须提供身份证件、近三个月用人单位为其缴纳的社保缴费凭证(社保机构盖章)或个人所得税证明,学历未通过认证的须教育部的电子注册备案表或学历认证报告。报考考生须符合上述三个条件之一,才可选择该报考点确认报名信息。



网红游乐项目事故频出 如何筑牢安全防线

国庆长假将至,玻璃栈道、吊桥、蹦床、高空滑道等网红游乐项目吸引不少游客。据统计,目前玻璃栈道类游乐项目的身影已经遍布我国31个省(自治区、直辖市)。

网红游乐项目对很多人来说已并不新鲜,但一起起相关的安全事故还在不断敲响警钟。5月25日,江苏徐州,一名研究生在一蹦床馆内体验“人体炸弹”项目时,头朝下猛地摔进海洋球池内,胸部以下随即失去知觉,后经医生诊断为“完全性截瘫”。

山东省高青县应急管理局工作人员邢承木认为:“与传统体育项目、游戏项目、娱乐体育运动相比,玻璃栈道等网红项目具有超越身心极限的自我挑战性、观赏刺激性,展现的是冒险精神和挑战精神。但这不是‘玩命游戏’,必须为其划出安全红线,明确组织者和参与者需要承担的义务与责任,倒逼相关行业和人员最大限度地把安全放在首位。”

“到目前为止,国家层面对玻璃桥和玻璃栈道、滑道的建设与管理还没有相关的法律规定,有些省份已做出一些探索。”目前,一些网红游乐项目的国家标准已经“在路上”。由中国建筑材料联合会提出,国家市场监督管理总局、国家标准化管理委员会发布的《悬空地板、踏步、步道及栈道玻璃》国家标准,将于2021年4月实施。该标准规定了悬空地板、踏步、步道及栈道玻璃的术语和定义、产品分类、材料、要求、试验方法、检验规则及包装、标志、运输和贮存。这意味着玻璃栈道等项目将有标准可依,为规范景区玻璃栈道等设施的设计和制造,提高产品质量,保障游客生命财产安全起到重要作用。

对消费者来说,再怎么寻求刺激也不能忽视安全。2019年,文旅部下发《关于加强A级旅游景区玻璃栈道项目管理的通知》,明确提出安全高于一切,要高度重视风险防范,做好隐患排查、完善安全管理以及加强宣传引导等。消费者在享受服务过程中人身和财产受到伤害和损失,要第一时间保存好证据,及时报警、向市场监管部门和行业主管部门报告、寻求消协和法律的帮助,同时做好手机的录音、录像,留存消费票据和记录。



检察在线